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2.1 aanWantu (state function) M3oHeTUAAM ( wave function)
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9 wix,1)=3e" Asin ELE

. 27x
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fnuald px,t)dx = _[LP(%;%

1o ya) (x , I) ti‘lummﬁwmi‘luﬁnqﬁﬂ ( absolute probabilities )
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Aeeail 23 ndedn 2.2 weivaslemaiznueymanolusn x, < x < x|,

ad o
IEM

p= [ GOfa

— X

2 [ G0N
0
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22 msdewinIvealaniunau (Superposition of wave function )
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¥
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L 4 4 - o 2 ; \
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o a ' { ° ar A o
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interference)

A
X
PRE———
— A — 0
e -
B T
B e
incident beam transmitted
of particles particles
screen with recording screen O
shits at A and B
(a)
Pa—p1 - Pan
X X
slit 4 or slit B open slits .4 and B open
(b)

71l#1 2.2 Msneaesadng a) MITANIINAADY b) NINTTIWYBIBYNAVURN C
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2.3 MAAYING ( expectation values)

AundenSamimavuisvesdiumus  sxawsadoulddy <x> Taoh

<x> = pr(x,t)lx
& £oo Wuiladsuresiumiseseyma
<t(>= [f(x)olx. i)

fetagu Seymandounneldfnd Ve wazanumuuiuvesnmninzithuid

plx,1) szdmnamamasudndinde ldvnaumsdwuulaoh fx) = v
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fw G (e, )
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o : ¢ o
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AI0U7Y L1FU :
<x>= pr(x,t)dx ‘

_ vy oxy G0
Jo (.o (x, )

) do A s o
nig mﬂammﬂauqﬂuasnaa'lam

<x>= ny’(x,t)xy/(x,t)dx

2.4 ‘H‘lq.iﬂau (wave packet)
. e 4
afuvududenmusoou TaoldHansuniu

y(x,1)= Asin (kx - wt) ‘@)

»
=

4 4 A o o du 4 o
Wio k iilumunay (wave number) AFUNUTHUANULIIAAU A Al

4 < é @ 4 [ i d‘
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4 o = a
ums (2.1) Durumsvesndusisueiindss dusumumsnsziaveudusen y(x,r)
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aay @ 4 L3 = ad -
HanINU ﬁ"lﬂ'llﬂﬁﬂﬁl%’ﬁﬂﬂﬁ 2.1) Elﬁ'ﬂ‘lﬂﬂauﬁﬂiﬁﬂuﬂ‘llﬂﬂﬂmﬂﬂﬁE)‘L.I Taomsunuh
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1 1 .1 1
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2.5 wananuhiniueuvedlauuysn ( Heisenberg’s uncertainty principle )
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